
ALUMNI Feedabck 2019-20 

 

The ALUMNI feedback form was circulated and totla 238 responses were received during 

the period. Out of which, around 69% percent were from B.com. courses, 17% from B.A 

Hons(Economics) and 14% from rest of the courses . Out of total responses, 52% percent are 

working whereas, 42 percent were looking to join or enrol in higher education courses. 

 

In another question, about higher education, 59% respondents mentioned that either they 

have joined a Business School or already completed higher education. The following chart 

shows the relevant responses to competitive exams in which students appeared. Our 

students have cleared many competitive exams, such as, NET, CAT, SET, GMAT, UPSC, BANK 

P.O., SSC, CA- CPT or IPCC, Acturial, SNAp, ZAT or NMAT. 
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78% students expressed that they are satisfied with the efforts taken by the College to 

connect with its Alumni.  Overwhelmingly, 92% students are connected with Almashine 

portal. 

 

 

 42% students rated extraordinary score on the infrastructure facilities of the college.  . Over 

all, co-curricular activities needs to be enhanced by the college. The students seemed 

satisfied with teaching learning experience. As against the last year, the rating improved 

with respect to extra curricular actives to approx 36% students expressing it to be in very 

good category. The inndustry- academia exposure needs to be emphasised upon. 



 

The overall experience of the college as rated, 40.3%% students rated the experience as 

outstanding, 37.4% rated as very good, whereas, 18.9% rated it as good. A very small 

percentage  rated it as not satisfactory. 

Alumni also shared their feedback to improve the experience for the new batches. Some of 

the prominent suggestions are as follows: 

a. More practical subjects should be included in B.Sc. curriculum. Hands on 

experience of upcoming technologies in ML, AI will be very beneficial. 

b. A more proactive approach towards the placement and bringing new and reputed 

companies on campus 

c. industry-academic exposure should be emphasised 

d. Play Room for games like table tennis and indoor games  

e. Inclusion of working of softwares like R and STATA in the course content can really 

be helpful. 

f. Canteen hygiene needs to be improved 
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